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N O T U L E N .
Algemene Ledenvergadering (ALV) S.C. Muiderberg

Gehouden op 26 november 2024

Betreft verenigingsjaar 2023 - 2024.
(Opkomst 15 personen inclusief bestuur)

==================================================================================

Notulen ALV 26 november 2024

Aanwezigen:

T. Kooij - Voorzitter

J. Dekker - Penningmeester

J. Schorer - Secretaris

W. de Vries - Bestuurslid Jeugd

G. Groenewegen - Bestuurslid Accommodatie en Terrein

R. Klaassen - Bestuurslid Sponsoring

Afgemeld:
Rien ter Beek
Jasmijn ter Beek
Martin Bos

Welkomstwoord & Agenda (T. Kooij)
In hoofdlijnen staat de vereniging er goed voor.

Moment stilte voor overledenen

Sponsoring update (Roy Klaassen)

Samenwerking met Bart Oudshoorn.
Nieuwe bordsponsors – van de Werf Schilderwerken, Greenfit Fysiotherapeut en Rofraline.
Goed als hoofdsponsor wordt vervangen voor De Plek / Fundament.
Momenteel wordt alles gesorteerd met Bart Oudshoorn en Alied de Jong (veel dank!).
16 december kleding wissel.
Toekomst: alle sponsors voorzien van een contract (nu nog niet goed geregeld) maar is wel wenselijk
in verband met begroting. Sponsorbedragen worden geïndexeerd (inflatie).
Betrokkenheid vergrootten maar ook proberen meer terug te doen voor de sponsors zoals een
netwerkborrel samen met de hockey eventueel.
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Senioren update (Roy Klaassen)

Groep leden senioren (bondslid) die niet in team voetbalt.
Wellicht is vrijdag 7x7 nodig om betrokkenheid te vergrootten.

Maar ook een vacature in bestuur specifiek voor senioren. Nu gedeelde functie in bestuur.

Dave Willemsen: vorig jaar – Geert met een enquete maar uitslagen onduidelijk. Daarbij is bierfeest

te beperkt geweest voor de zat2&3 en zon2.

Ouders van jeugdspelers betrekken is en blijft lastig.

Henk Glotzbach: alsof we 2 verenigingen hebben maar hoe betrekken we die ouders meer bij

verenigingsleven. Idee van de e-gaming toernooi is goede.

Bestuur: idee zou een strippenkaart kunnen zijn om een keer wat te kunnen trainen met een groep.

Communicatie (Wouter de Vries)

Emailnieuwsbrieven worden goed geopend / gelezen. Acties daaruit volgend zijn erg beperkt.

Digitalisering is doorgezet met bijvoorbeeld proeftraining formulieren.

Ook lokale kranten vorig jaar nog ingezet maar nu niet meer.

Voor het eerst sinds tijden een ledenstop bij de jeugd.

Jeugd update (Wouter de Vries)

Jeugd commissie loopt goed, Wouter heeft eea overgenomen van Frank Pon.

De jongste jeugd (8, 9 en 10) zijn 3dubbele teams.

Jeugd activiteiten gaan goed maar voetbalinhoudelijk zou het fijn zijn

Henk Glotzbach / Dave Willemsen: oudste jeugd proberen vast te houden maar dan begeleiding

nodig. Bijv een Greenwheels auto / reiskosten vergoeding maar figuur als Don Pimble zou daarbij van

groot belang zijn. Iemand die meegaat en begeleid. Zie ook BFC. In gesprek gaan moet nu al

beginnen.

Bestuur: goed punt en wordt opgenomen

Net ook een nieuwe trainer gevonden (professioneel).

Jeugdtrainers blijven maar niet in de hoofdrol.

Ook aanpassing geweest naar aanleiding van feedback ALV december 2023. Geen onderscheid meer

tussen 1e en 2e teams.

Materiaal – ballen, kleding, materiaal blijft een groot issue. Idee is om alles terug te brengen naar de

trainer.

Idee: iedereen een eigen bal maar we willen de verantwoordelijkheid ligt bij de trainer. Lockers

zouden voor de training / trainers moeten zijn.

Komend seizoen nieuwe ballen actie.

Qua materiaal – Alied wil stoppen en moet vervangen worden door nieuwe vrijwilliger

Activiteiten:

zaaltoernooi (muiden), scheidsrechter cursus, vakantie kamp met Arno Splinter, Opendagen ,
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Zandhazen en uiteraar Jeugdsurvival.

Vooruitkijkend: wederom scheidsrechterscursus (veel opkomst), EA game toernooi, ouder-kind icm

nieuwjaarsborrel afstemmen

Grootste issue: vrijwilligers aanmelden

Dave Willemsen: vraag � de gelden die geïnd worden met de vrijwilligersbijdrage investeren in

bijvoorbeeld fluiten oudere jeugd betaald

Ben Deuling: elk team moet 2 leiders anders niet ingeschreven en verplicht bardienst.

Bestuur: dat laatste gebeurt; eerste (vraag Dave) moet nagekeken worden.

Dave: vraag – training op zondag van Jay � wat zijn afspraken? Er worden leden weggestuurd en dat is

vreemd

Bestuur: er moet een nieuwe afspraak gemaakt worden; het is een oudere afspraak die destijds

gemaakt zijn.

Gebouwen / velden update (Gerrit Groenenwegen)

Velden zijn gerenoveerd – bij veld 1 is dat veel minder dan bij veld 2

Contacten met de mensen die het bijwerken zijn goed.

Kunstgras kan wellicht komende zomer vervangen – er is een potje bij de gemeente.

Led verlichting sinds kort. Maar de lampen moeten opnieuw gericht worden.

Kleedkamers – situatie bekend; hopelijk komende zomer.

Sporthal – ‘slapende reus’. Kozijn vervangen en deuren moeten aangepakt worden.

Keuken – nieuwe frituur is besteld met elektrische kookplaat.

Terras – jeugdsurvival kampvuur.

Hek – nieuw slot

Ledenontwikkeling (Jacob Schorer)

Goed in de gaten houden hoe eea in Almere gaat.

Contributie verhoging jeugd.

Stand van zaken gemeente (Tjeerd Kooij)

Het duurt….

Zonnepanelen wellicht naar deel SC Muiderberg.

Financiële update (Joris Dekker)

Beter bijhouden van zaken leidt ook tot meer inkomsten sponsoring maar ook wat minder qua

kantineomzet.

Kosten – stijging in personeelskosten (trainers)en afschrijvingen (investeringen boven 450 euro die

uitgesmeerd zijn in 60 maanden). Energiekosten zijn gestegen. Afstemming en afrekening met BSO –

DePlek moet nog plaatsvinden. Met name OKGas is lastig.

Positief resultaat € 2.200.
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Vraag: Jens � stijging kosten lijken structureel te zijn maar stijging omzet lijkt incidenteel

Bestuur: wordt opgevangen met contributie stijging.

Balans: reservering Kunstgras moet aangepast gaan worden.

herwaarderingsreseve staat voor pand waarde (rest is € 200.000 waard).

Kascommissie (Dave Willemse, Melvin Pool) – het is in orde.

Decharge is verleend.

Nieuwe kascommissie: Jens Duyts en Melvin Pool.

Begroting lopend seizoen:

vraag Jens Duyts: als gemeenten kleedkamer overneemt, dan huur?

Bestuur: klopt maar nemen we op zodra her zover is.

Marge tussen inkoop versus verkoop kantine is wat laag.

Vergadering- is akkoord

Bestuur – verbouwing zaal

Wens vanuit bestuur is een aantal zaken goed op te zetten zoals data. Echter de zaal is nu vaak een

groot opslaghok.

Zaal is zeer geschikt voor zaalvoetbal maar ook andere sporten.

Bouwcommissie – plan voor € 23.000 (inc BTW)

Vloerverwarming icm warmtepomp lijkt nog niet rendabel (duur); wel duurzaam.

Wellicht vloer pas later doen – temperatuur / vocht belangrijkste.

Ben Deuling – relatie Greenfit met zaal?

Bestuur: is er niet maar wellicht toekomst

Vergadering is akkoord.

Rondvraag

Vergrootten betrokkenheid – wellicht met een verenigingsmanager?

Aantal clubs in de omgeving doet dat. Hart van de vereniging..

� verlichting fietsen jeugd is.

�inrichting kantine is net niet handig als het op zaterdagochtend ‘druk’ is

�muziek / omroep installatie is aan vervanging toe (vooral buiten)

Vergadering gesloten
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